

СМИ: прокурор Октябрьского района Красноярска устроил смертельную аварию. Погибла студентка-медика

Вечером 26 декабря под Красноярском произошла авария, которая унесла жизни двух человек. По данным СМИ, автомобиль прокурора Октябрьского района Василия Федорина выехал на встречную полосу и столкнулся с «Тойотой». В иномарке на пассажирском сиденье ехала 23-летняя студентка шестого курса медицинского университета Анастасия.



Знакомые погибшей рассказали, что девушка направлялась в аэропорт, чтобы улететь в Таиланд. Там ее ждали родители и сестра, чтобы вместе встретить Новый год. Подруга Анастасии рассказала, что та должна была отправиться в путь еще утром, но ее рейс перенесли на вечер. За рулем «Тойоты» находился молодой человек Анастасии: он остался жив, но получил сотрясение мозга и перелом двух ребер.



Основной удар пришелся на ту сторону, где сидела девушка. Анастасию и Василия Федорина экстренно доставили в больницу. Врачи прооперировали студентку, однако на следующее утро она скончалась. По имеющейся информации, сам прокурор, у которого диагностировали перелом позвоночника, умер 27 декабря.

Очевидцы происшествия предполагают, что сотрудник прокуратуры мог быть пьян, так как возвращался с новогоднего корпоратива, пишет «Запад 24». По данным ТВК, позже в его машине обнаружили рубашку с погонами старшего советника юстиции.

Официальные ведомства ситуацию практически не комментируют. В региональном Следственном комитете и краевой прокуратуре отказались общаться с прессой, а в Госавтоинспекции заявили, что не располагают информацией об этом происшествии.

Анастасия через полгода должна была закончить обучение и стать терапевтом, она также собиралась поступать в ординатуру. Прощание с ней состоится 30 декабря в Шарыпове.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 25 30.12.2025, 16:37

URL: <https://babr24.com/?IDE=286680> Bytes: 1882 / 1671 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)